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Seznam použitých zkratek 

 

LEADER  „Liaison Entre Actions Développement de l´Économie Rurale“, což v překladu 

znamená „propojení aktivit rozvíjejících venkovskou ekonomiku“ 

 

MAS  Místní akční skupina 

 

PRV  Program rozvoje venkova 

 

SCLLD Strategie komunitně vedeného místního rozvoje 

  



 

4 

 

 

 

Úvodní slovo předsedkyně MAS Rožnovsko 

 
 

Vážení občané Rožnovska, 

 

Místní akční skupina Rožnovsko, z.s. (dále jen MAS) vznikla v roce 

2006, a to z iniciativy několika subjektů na území našeho regionu 

Rožnovska. V právní formě „spolek“ spojuje právnické a fyzické 

osoby, obce a neziskové organizace, které mají zájem ovlivňovat 

kvalitu života  venkovského regionu, v kterém žijeme. 

 

 

V roce 2009 MAS Rožnovsko uspěla se svou žádostí o dotaci z Programu rozvoje venkova ČR 

– programu Leader. Od té doby do roku 2013 zrealizovalo sdružení celkem osm výzev pro 

příjem žádostí o dotaci, na základě kterých bylo podpořeno celkem 51 projektů. Některé 

projekty již zcela ukončily svoji realizaci a ostatní úspěšně naplňují své plány.  

 

V roce 2014 uveřejnila MAS svou devátou výzvu pro příjem žádostí o dotaci. Žadatelé 

předložili celkem 16 žádostí, z kterých bylo podpořeno celkem 5. Ke dni  31. 12. 2014 bylo 

přes MAS Rožnovsko podpořeno dohromady 56 projektů. 

 

Mimo své základní poslání, kterým je realizace Strategického plánu LEADER na období 2008 

– 2013, MAS Rožnovsko úspěšně zrealizovala v roce 2014 2 projekty spolupráce, a to projekt 

„Společná propagace našeho valašského regionu“, jehož cílem je vytvořit společný turistický 

portál a společně propagovat turistickou oblast území MAS Valašsko – Horní Vsacko a MAS 

Rožnovsko, zviditelnit nabídku služeb destinace Valašska pro české a zahraniční turisty. 

Druhým projektem spolupráce realizovaným v roce 2014 byl projekt s názvem „Food 

Festivals“, v rámci něhož byly uspořádány 3 gastronomické festivaly, které propagovaly 

místní produkty a restauratéry z daného území MAS, dále se pořídilo gastronomické vybavení, 

byla sepsána regionální kuchařka a pomocí dětí ZŠ vytvořeno pexeso na téma gastronomie. 

V roce 2014 MAS Rožnovsko rozšířila svou územní působnost přistoupením města Valašské 

Meziříčí a obce Dolní Bečva. 

 

V toku času našeho působení identifikujeme stále vzrůstající zájem o naši činnost jak ze strany 

žadatelů tak aktivních občanů či subjektů z regionu, a tím pádem naplňujeme své hlavní 

poslání – rozvoj našeho regionu. Já osobně doufám, že tento trend bude v následujících letech 

pokračovat. 

 

Ing. Anna Mikošková  

Předsedkyně Místní akční skupiny Rožnovsko, z.s. 
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1. Základní informace o MAS Rožnovsko, z.s. 
 

Název subjektu:   Místní akční skupina Rožnovsko, z.s. 

Adresa sídla spolku:   Zašová 36, 756 51 Zašová 

Adresa kanceláře spolku:  Zašová 523, 756 51 Zašová 

Telefon:     +420 725 122 506 

Email:     info@masroznovsko.cz  

ID datové schránky:   4tsiav6 

Datum vzniku:   6. 6. 2006 

Právní statut:    Zapsaný spolek  

IČ:  27034925 

Statutární zástupci:  Ing. Anna Mikošková, předseda, 

 e-mail: mikoskova@zasova.cz 

 

Miroslav Zezulka, místopředseda,  

e-mail:miroslav.zezulka@commodum.cz 

 

 

Území MAS Rožnovsko leží v severovýchodní části Zlínského kraje. Je vymezeno obcemi:  

Dolní Bečva, Horní Bečva, Hutisko-Solanec, Krhová, Prostřední Bečva, Rožnov pod 

Radhoštěm, Valašská Bystřice, Vidče, Vigantice, Zubří, Velká Lhota, Zašová, Střítež nad 

Bečvou a Valašské Meziříčí. 

 

Místní akční skupina Rožnovsko je zapsaným spolkem, představující otevřené partnerství 

mezi soukromým a veřejným sektorem zastupující místní socioekonomické zájmy, které 

působí na vymezeném subregionálním území, pro něž navrhuje a provádí Strategii komunitně 

vedeného místního rozvoje (dále jen „SCLLD“). Vznikla v roce 2006 za účelem všestranné 

podpory rozvoje regionu Rožnovska. 

 

Na území Místní akční skupiny Rožnovsko žije celkem 64 393 obyvatel (k 31. 1. 2013). 

Celková rozloha území je 321,8 km
2
, hustota obyvatel činí 200 obyv./km

2
. Území leží na 

rozhraní mezi Moravskoslezskými Beskydami a Hostýnsko-vsetínskou hornatinou. Vzhledem 

ke své poloze a ke kvalitnímu životnímu prostředí se Rožnovsko v 19. století stalo centrem 

cestovního ruchu. Společenské a ekonomické změny ve 20. století, především pak v 90. 

letech, vedly ke zvýšení podílu sektoru služeb na místní ekonomice. Rozvoj cestovního ruchu 

v posledních 10 letech vedl k posílení jeho vlivu na místní ekonomiku. Mikroregion se svými 

významnými atraktivitami cestovního ruchu má všechny předpoklady stát se centrem 

cestovního ruchu v rámci středoevropského regionu. 

  

mailto:info@masroznovsko.cz
mailto:mikoskova@zasova.cz
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2. Organizační struktura MAS Rožnovsko, z.s. 
 
Obrázek 1: Organizační struktura MAS Rožnovsko k 31. 12. 2014 

 
Zdroj: Místní akční skupina Rožnovsko, z.s. 

 

 

 

Statutární zástupci MAS Rožnovsko 

Předseda MAS Rožnovsko: Ing. Anna Mikošková  

Místopředseda MAS Rožnovsko: Miroslav Zezulka 

 

Manažer pro realizaci SPL 

Ing. Ondřej Neuman 

 

Účetní 

Ing. Zdeňka Pobořilová 
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Tabulka 1: Valná hromada MAS Rožnovsko k 31. 12. 2014 

Pořadové číslo Název subjektu Zástupce subjektu 

1 Obec Zašová Ing. Anna Mikošková 

2 Obec Horní Bečva Bc. Rudolf Bernát 

3 Obec Hutisko-Solanec Petr Maléř 

4 Obec Prostřední Bečva Ing. Radim Gálik 

5 Obec Střítež nad Bečvou Ing. Martin Beneš 

6 Obec Valašská Bystřice Ing. Emil Korduliak 

7 Obec Velká Lhota Mgr. Jarmila Melichaříková 

8 Obec Vidče Mgr. Pavel Drda 

9 Obec Vigantice Zdenek Porubský 

10 Město Zubří Ing. Lubomír Vaculín 

11 Lyžařský areál Solisko Josef Blinka 

12 Trčka Martin Trčka Martin 

13 TJ Sokol Prostřední Bečva Anna Blinková 

14 CM Commodum,s.r.o. Miroslav Zezulka 

15 Jan Vávra Jan Vávra 

16 ZOD Rožnovsko Josef Mikunda 

17 Mézl & Janíček, s.r.o. Bronislav Janíček 

18 Valašské ZOD, družstvo Ing. Jan Jadrníček 

19 Cobbler,s.r.o. Ing. Dalibor Švec 

20 DO.OL-GLASS,s.r.o. Tomáš Dořičák 

21 TJ Vidče Milena Dudová 

22 Urbanová Oldřiška Oldřiška Urbanová 

23 Zeman Libor st. Zeman Libor st. 

24 Jan Martínek Jan Martínek 

25 Ing. Igor Dobeš Ph.D. Ing. Igor Dobeš Ph.D. 

26 Zeman Libor ml. Zeman Libor ml. 

27 Martínek Miroslav ml. Martínek Miroslav ml. 

28 Město Rožnov p. R. Ing. Radim Holiš 

29 Obec Krhová Sylva Kristková 

30 Helena Halamíčková Helena Halamíčková 

31 Město Valašské Meziříčí Bc. Robert Stržínek 

32 Obec Dolní Bečva Bc. Pavel Mana 

33 
Rožnovský jezdecký areál 

s.r.o. 
Ing. Jiří Částečka 

34 Miroslav Horut Miroslav Horut 
        Zdroj: Místní akční skupina Rožnovsko, z.s. 

 

Tabulka 2:  Programový výbor k 31. 12. 2014 

Jméno Subjekt Adresa 

Ing. Anna Mikošková Obec Zašová Zašová 

Josef Blinka Lyžařský areál Solisko Horní Bečva 

Ing. Jan Jadrníček Valašské ZOD Zašová Zašová 

Tomáš Dořičák DO.OL-GLASS,s.r.o Zubří 

Jiří Částečka Město Valašské Meziříčí Valašské Meziříčí 

     Zdroj: Místní akční skupina Rožnovsko, z.s. 
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Tabulka 3: Výběrová komise k 31. 12. 2014 

Jméno Subjekt Adresa 

Miroslav Zezulka CM Commodum,s.r.o. Valašská Bystřice 

Ing. Lubomír Vaculín Město Zubří Zubří 

Dudová Milena TJ Vidče Vidče 

Josef Mikunda ZOD Rožnovsko Vigantice 

Ing. Dalibor Švec Cobbler s.r.o. Zašová 

        Zdroj: Místní akční skupina Rožnovsko, z.s. 

 

Tabulka 4: Kontrolní a revizní komise k 31. 12. 2014 

Jméno Subjekt Adresa 

Ing. Radim Gálik Obec Prostřední Bečva Prostřední Bečva 

Ing. Jiří Částečka Rožnovský jezdecký areál 

s.r.o. 
Rožnov pod Radhoštěm 

Libor Zeman Libor Zeman Zubří 

        Zdroj: Místní akční skupina Rožnovsko, z.s. 

  



 

9 

 

3. Hlavní priority a cíle 

 

3.1 Priorita 1: Zlepšování podmínek pro rozvoj cestovního ruchu 

 
Vzhledem k velkému významu cestovního ruchu pro celé Rožnovsko je jednou z hlavních 

priorit MAS Rožnovsko podpora investic a aktivit směřujících k rozvoji infrastruktury  

a zvýšení nabídky pro návštěvníky jak pro letní, tak i pro zimní turistiku. Vzhledem k delší 

době návratnosti vynaložených investic do oblasti cestovního ruchu bude podpora směrovat 

především do nepodnikatelských záměrů. 

 

3.2 Priorita 2: Podpora drobného zemědělství, lesnictví a zachování tradičního rázu 

krajiny 

 

Tato priorita je zaměřena do oblasti zemědělství maximálně šetrného k životnímu prostředí  

a především ekologického zemědělství za podmínky dodržování hlavních principů trvale 

udržitelného rozvoje. Cílem při údržbě krajiny je minimalizace používání syntetických 

pesticidů a hnojiv. V chovu zvířat je kladen důraz na pohodu zvířat, celkovou harmonii 

agroekosystému a jeho biologickou rozmanitost. Výraznou funkcí chovu je údržba a obnova 

zdevastovaných částí krajiny a rehabilitace přírodních lokalit. 

 

Zemědělství a lesnictví má pro region Rožnovsko nezastupitelnou roli při údržbě a rozvoji 

krajiny. MAS Rožnovsko podporuje aktivity zemědělských podnikatelů směřujících  

k modernizaci zemědělských podniků a dále podporuje investice k zachování tradičních 

hodnot lesů. Cílem je, aby se zemědělští podnikatelé (především drobní zemědělci) stali 

konkurenceschopnými na rozšířeném trhu Evropské unie. 

 

3.3 Priorita 3: Trvale udržitelný život na venkově 

 

Tato priorita je zaměřena na vytvoření podmínek pro pohodu života na Valašsku při využití 

podmínek tradiční valašské vesnice. Je podporována obnova vesnické zástavby (zlepšení její 

estetické úrovně, zlepšení vzhledu obcí, obnova a úprava veřejných prostranství, parků  

a návsí, obnova zeleně). Při obnově je respektován charakter valašské vesnické zástavby. 

Nedílnou součástí valašských vesnic jsou památky, které ukazují kulturní vyspělost obyvatel  

a proto je také jejich údržba a obnova podporována. 

 

Pro usnadnění života na vesnici je budováno chybějící občanské vybavení a služby (školské, 

zdravotnické, sociální), na něž není možné získat mandatorní výdaje státu, včetně předškolní  

a mimoškolní péče o děti, pečovatelské služby o seniory. Podporováno je rovněž budování 

základní obchodní infrastruktury, (objekty a plochy pro sportovní a kulturní aktivity, 

doprovodná stravovací zařízení, objekty pro spolkovou činnost).  

 

V dopravní infrastruktuře je preferována výstavba komunikací pro bezmotorovou dopravu 

(pěší turistika, cykloturistika, lyžařské trasy, hippoturistika). Celá priorita je tedy zaměřena na 

využití silných stránek Rožnovska, ke kterým patří relativně neporušená příroda, čisté ovzduší 

a zejména přátelští a pohostinní obyvatelé. Cílem MAS Rožnovsko je zastavit odchod 

mladých lidí z regionu do větších mest a naopak přilákat do regionu nové lidi, kteří s sebou 

přinesou nové myšlenky a náměty na rozvoj celého Rožnovska.  
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Cestou (vizí) k naplnění tohoto cíle MAS Rožnovsko vidí především v nabídce 

pracovních příležitostí, rozvoji služeb, zlepšení vybavenosti a vzhledu obcí a 

udržení kvalitního životního prostředí na Rožnovsku. 
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4. Realizace strategického plánu Leader 
 

Sdružení funguje na tzv. principech LEADER. Hlavním nástroje naplňování jeho cílů je 

realizace Strategického plánu Leader, který s přispěním prostředků Evropské unie a státního 

rozpočtu ČR umožňuje realizaci a finanční podporu rozvojových projektů na Rožnovsku. 

 
Obrázek 2: Postavení strategie MAS na 3 prioritních osách 

 
Zdroj:Program rozvoje venkova ČR 

 

Dne 12. 8. 2009 podepsala MAS Dohodu o poskytnutí dotace na její činnost. Účelem dotace 

je podpora místní akční skupiny, která bude v souladu s principy Leader a Pravidly MAS  

i Pravidly IV.1.2. zajišťovat realizaci svého Strategického plánu Leader. 

 

V roce 2014 nebyly Místním akčním skupinám alokovány v rámci realizace svého 

Strategického plán finanční prostředky. SPL bylo realizováno z uspořených alokací 

předchozích let. V Mas Rožnovsko konkrétně: 

 

Celkem:    1.144.435,- Kč 

Činnost MAS:   312.557,- Kč 

Pro projekty v území: 1.456.992,- Kč 
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Vyhlášení výzvy MAS Rožnovsko v průběhu roku 2014: 

 

9. výzva vyhlášena 29. 1. 2014 – 21. 2. 2014 

 

MAS Rožnovsko během roku 2014 registrovala celkem 5 projektů. Jednotlivé žádosti prošly 

kontrolou formálních náležitostí, administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti na MAS  

a následně podpořeny. 

 

Některé projekty jsou nyní zrealizovány, jiné ve fázi realizace. 

 
Tabulka 5: Přehled úspěšných projektů do 31. 12. 2014 

Název žadatele Název projektu 
Částka dotace 

(v Kč) 

MARTINEK JAN Modernizace Farmy Jana Martinka II 178 750 Kč 
Obec Velká Lhota Modernizace technické infrastruktury 325 381 Kč 

Obec Prostřední Bečva Stavební úprava komunikace pro pěší 461 111 Kč 
DOBEŠ IGOR Pořízení zemědělské techniky 108 000 Kč 

Obec Hutisko - Solanec 
REVITALIZACE VEŘEJNÉHO POHŘEBIŠTĚ V 

OBCI HUTISKO-SOLANEC II. Etapa 
461 574 Kč 

Obec Velká Lhota 
Multifunkční využití obecního úřadu ve Velké 

Lhotě 
351 299 Kč 

MARTINEK MIROSLAV Rozvoj zemědělské farmy 500 000 Kč 

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA SOKOL 
VALAŠSKÁ BYST ŘICE 

Oprava budovy šaten TJ Sokol Valašská 
Bystřice 

413 314 Kč 

Obec Vidče Modernizace polní komunikace Vidče 461 111 Kč 

Obec Vigantice 
Bezbariérový vstup do školy a oprava 

schodiště do tělocvičny 
418 500 Kč 

Obec Zašová 
Vybavení prostor Kulturního a informačního 

centra - Zašová 
499 500 Kč 

ZEZULKOVÁ IVA Hala pro skladování steliva a krmiva 500 000 Kč 
DOBEŠ IGOR Nákup zemědělské techniky 140 000 Kč 

JUROŠKA FRANTIŠEK 
Pořízení plně hydraulického nakládacího 

jeřábu pro montáž na podvozek nákladního 
vozidla 

161 419 Kč 

VÁVRA JAN Pořízení kolového traktoru 321 750 Kč 

Římskokatolická farnost Valašská 
Bystřice 

Fara Valašská Bystřice - zateplená fasáda a 
vchodové dveře 

201 432 Kč 

TO.MA.-THERM s. r. o. Rozvoj napomáhá prosperitě 250 800 Kč 

Valašské ZOD, družstvo Pořízení přepravníku dobytka a drbadel skotu 285 162 Kč 

Ondruch Radek 
Přenosné, ruční, profesionální nářadí pro 

tesaře 
48 750 Kč 

BĚLUNEK PETR Diskový žací stroj 61 000 Kč 

NEŘÁDOVÁ ZUZANA Oáza klidu a odpočinku na Valašsku 188 580 Kč 

ZAJÍČEK TOMÁŠ Pořízení shrnovače 178 500 Kč 

Obec Hutisko - Solanec 
REVITALIZACE VEŘEJNÉHO POHŘEBIŠTĚ V 

OBCI HUTISKO-SOLANEC 
299 693 Kč 



 

13 

 

ZEMAN LIBOR Modernizace farmy II. 500 000 Kč 
Zemědělské obchodní družstvo 

Rožnovsko 
Pořízení teleskopického nakladače 500 000 Kč 

Město Zubří Klub Zubří - modernizace velkého sálu 499 998 Kč 
MARTINEK JAN Modernizace Farmy Jana Martinka 124 000 Kč 

Valašské ZOD, družstvo Pořízení rozdružovače balíků slámy 72 400 Kč 

Valašské ZOD, družstvo 
Pořízení krmného návěsu pro dopravu a 

zakládání krmiva 
197 600 Kč 

TO.MA.-THERM s. r. o. Sklo - náš chleba 120 000 Kč 
ZEMAN LIBOR Modernizace farmy 210 000 Kč 

TJ Zašová 
Kůlna na zahradní nářadí v areálu 

fotbalového hřiště Zašová 
469 195 Kč 

Obec Prostřední Bečva 
Zřízení informačního centra a klubovny v 

prostorách obecního úřadu 
489 077 Kč 

Obec Valašská Bystřice 
Rekonstrukce místní komunikace "Pod 

lesem" ve Valašské Bystřici 
445 558 Kč 

T.J. Vidče Oprava havarijního stavu budovy SAHARA 457 941 Kč 
Zemědělské obchodní družstvo 

Rožnovsko 
Zkvalitnění welfare masného skotu na 

pastvinách 
121 429 Kč 

Tělovýchovná jednota HUTISKO-
SOLANEC 

Kašpírky si můžou hrát 153 000 Kč 

Obec Hutisko - Solanec Hrajeme si, hrajeme! 264 674 Kč 
Město Zubří Vybavení nových prostor MŠ Duha Zubří 229 500 Kč 

Obec Hutisko - Solanec Oprava MK v lokalitě Za Starou Hutí 519 583 Kč 
Obec Střítež nad Bečvou Bezpečné hřiště pro naše nejmenší děti 549 880 Kč 

Město Zubří Dětské hřiště - Staré Zubří 397 512 Kč 
TJ Sokol Střítež Žijeme sportem 342 688 Kč 

Valašské ZOD, družstvo Pořízení napaječek 291 665 Kč 
Obec Vigantice Plníme dětská přání! 327 551 Kč 

Obec Zašová Oprava MK Zašová - Zubří 1 435 082 Kč 
Obec Vigantice Dětské hřiště a parkové úpravy 266 668 Kč 

Valašské ZOD, družstvo Individuální boudy pro telata 200 000 Kč 
Město Zubří Oprava MK Zubří - Zašová 638 183 Kč 

Podané ruce, sociální družstvo Podané ruce - nákup laseru 128 280 Kč 

Obec Vidče 
OBNOVA A ÚDRŽBA VEŘEJNÉ ZELENĚ VE 
SPORTOVNÍM AREÁLU SAHARA - VIDČE 

261 646 Kč 

Obec Velká Lhota Oprava komunikace 130 999 Kč 

Obec Hutisko-Solanec 
Revitalizace veřejného pohřebiště v obci  

Hutisko-Solanec - brány, mobiliář 
62 294 Kč 

Obec Střítež nad Bečvou Modernizace knihovny Střítež nad Bečvou 147 025 Kč 
Obec Prostřední Bečva Revitalizace Výletiště Kněhyně 399 023 Kč 

Obec Horní Bečva Úpravy sociálního zařízení 405 000 Kč 

CELKEM  18 173 077 Kč 

            Zdroj: Místní akční skupina Rožnovsko, z.s. 
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5. Orgány a management MAS
1
 

 

5.1 Valná hromada 

 

Valná hromada je nejvyšším orgánem místní akční skupiny. Valnou hromadu tvoří všichni 

členové MAS. Je svolávána předsedou nejméně jednou ročně, a to písemnými pozvánkami. 

Mimořádné zasedání Valné hromady musí být svoláno v případě, že o to požádá nejméně 30 

% členů.  

 

Schvaluje stanovy, jejich změny a doplňky, schvaluje rozvojové koncepce a strategie MAS 

pro zájmové území volí orgány sdružení, schvaluje rozpočet MAS z vlastních zdrojů, 

schvaluje výroční zprávu a zprávu o hospodaření, rozhoduje o změně právního statutu nebo  

o sloučení, rozhoduje o přijetí a vyloučení člena MASR, vydává další rozhodnutí, které 

stanoví zákon nebo stanovy nebo která se zásadním způsobem týkají činnosti MASR Každý 

člen Valné hromady má jeden rozhodující hlas. Jednání Valné hromady řídí předseda a v jeho 

nepřítomnosti pověřený člen MAS. Valná hromada je usnášení schopná, jsou-li přítomni 

členové s nadpoloviční většinou všech hlasů. Usnesení Valné hromady je přijato, jestliže se 

pro ně vysloví nadpoloviční většina hlasů přítomných členů. Manažer není členem valné 

hromady a má v něm pouze hlas poradní.  

 

 

5.2 Předseda, místopředseda 

 

Statutárním zástupcem MAS je Předseda MAS. Předseda MAS je individuální statutární 

orgán MAS, které řídí a organizuje činnost MAS mezi zasedáními Valné hromady. V případě 

nepřítomnosti předsedy MAS jej zastupuje místopředseda MAS nebo fyzická osoba pověřená 

písemnou plnou mocí, kterou jí udělí Předseda MAS. 

 

Předseda MAS a místopředseda MAS jsou voleni Valnou hromadou. Doba mandátu předsedy 

MAS a místopředsedy MAS je čtyřletá, opakované zvolení je možné. 

 

Předseda MAS jedná a podepisuje jménem MAS navenek samostatně. Podepisování 

dokumentů za MAS se děje tak, že k nadepsanému nebo tištěnému názvu MAS připojí podpis 

předseda MAS, v jeho nepřítomnosti místopředseda MAS nebo fyzická osoba pověřená 

písemnou plnou mocí, kterou jí udělí Předseda MAS. 

 

 

5.3 Kontrolní a revizní komise 

 

Kontrolní a revizní komise je povinný orgán MAS, má tři členy a plní kontrolní funkci. 

Členové Kontrolní a revizní komise musí být voleni z řad členů – partnerů MAS.  Doba 

mandátu členů Kontrolní a revizní komise je čtyřletá, opakované zvolení je možné. Členem 

kontrolní a revizní komise nemůže být zvolen předseda MAS, zaměstnanci MAS, ni členové 

Programového výboru či Výběrové komise.  

 

                                                 
1
 Platnost od února 2015 
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Každý člen kontrolní a revizní komise má jeden rozhodující hlas. Kontrolní a 

revizní komise je usnášeníschopná, jsou-li přítomni členové s nadpoloviční 

většinou všech hlasů. Usnesení je přijato, jestliže je schváleno nadpoloviční většinou hlasů 

přítomných členů. Do kompetence Výběrové komise patří předvýběr projektů na základě 

objektivních kritérií, stanovení jejich pořadí podle přínosu k plnění záměrů a cílů SCLLD 

 

5.4 Programový výbor 

 

Programový výbor je povinným orgánem MAS plnícím rozhodovací funkci. Členové 

Programovacího výboru musí být voleni z členů – partnerů MAS, přičemž musí být při 

skladbě Programového výboru vždy dodržena podmínka, aby veřejný sektor ani žádná ze 

zájmových skupin nepředstavovaly více než 49 % hlasovacích práv. Doba mandátu členů 

Programového výboru je čtyřleté, opakované zvolení je možné. 

 

Programový výbor tvoří předseda MAS a 4 další členové zvolení Valnou hromadou MAS.  

Programový výbor je usnášeníschopný, jsou-li přítomni členové s nadpoloviční většinou 

všech hlasů. Usnesení je přijato, jestliže je schváleno nadpoloviční většinou hlasů přítomných 

členů. Při rozhodování o výběru projektů musí dále být dodržena podmínka, že nejméně   

50% hlasů mají členové, kteří nenáleží k veřejnému sektoru. Zaměstnanci MAS nejsou členy 

Programového výboru a mají pouze hlas poradní. 

 

5.5 Výběrová komise 

 

Výběrová komise je povinným orgánem MAS plnícím výběrovou funkci. Členové Výběrové 

komise musí být voleni ze subjektů, které na území MAS prokazatelně místně působí, 

přičemž musí být vždy dodržena podmínka, aby veřejný sektor ani žádná ze zájmových 

skupin nepředstavovaly více než 49 % hlasovacích práv. Doba mandátu členů Výběrové 

komise je jednoletá, opakované zvolení je možné. 

 

Výběrovou komisi tvoří 5 členů zvolených Valnou hromadou. Výběrová komise je 

usnášeníschopná, jsou-li přítomni členové s nadpoloviční většinou všech hlasů. Usnesení 

Výběrové komise je přijato, jestliže se pro ně vysloví nadpoloviční většina hlasů přítomných 

členů. 

 

Zprávu o výsledcích své kontrolní činnosti podává Kontrolní a revizní komise Valné hromadě 

nejméně jedenkrát ročně. Do kompetencí kontrolní a revizní komise patří zejména 

projednávání výroční zprávy o činnosti a hospodaření MAS, dohled nad činností MAS a jejím 

souladem se zákony, platnými pravidly, standardy MAS a SCLLD, nahlížení do účetních knih 

a jiných dokladů MAS týkajících se činnosti MAS a kontrola obsažených údajů, svolání 

mimořádného zasedání Valné hromady a Programového výboru, jestliže to vyžadují zájmy 

MAS, kontrola metodiky způsobu výběru projektů MAS a její dodržování, včetně vyřizování 

odvolání žadatelů proti výběru MAS, monitoring a hodnocení SCLLD (dozor nad realizací 

SCLLD a naplňování cílů stanovených v SCLLD, zpracování indikátorového a evaluačního 

plánu SCLLD a jeho předložení Programovému výboru ke schválení).  
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5.6 Vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD 

 

Je osoba na manažerské pozici s pravomocemi a odpovědnostmi za realizaci SCLLD. 

Uzavření a ukončení pracovněprávního vztahu s vedoucím zaměstnancem pro realizaci 

SCLLD schvaluje Programový výbor. Vedoucí zaměstnanec je oprávněný jednat za MAS  

v rozsahu vymezeném vnitřní směrnicí či plnou mocí, kterou mu vystaví Předseda MAS, a to 

zejména jednat v administrativních záležitostech MAS dle rozhodnutí orgánů MAS. 

 

5.7 Projektový manažer 

 

Je oprávněný jednat za MAS v rozsahu vymezeném vnitřní směrnicí či plnou mocí, kterou mu 

vystaví Předseda, a to zejména jednat v administrativních záležitostech MAS dle rozhodnutí 

orgánů MAS.  

 

5.8 Účetní 

 

Zabezpečuje účetní evidenci a hospodaření s finančními prostředky a majetkem MAS a nese 

odpovědnost za správnost účetní evidence. Účetní není členem MAS. 
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6. Projekty spolupráce 
 

6.1  Společná propagace našeho valašského regionu 

 

Cílem tohoto projektu je vytvoření společného turistického 

produktu a společná propagace turistické oblasti těchto 

dvou výše uvedených MAS. Předmětem projektu jsou 

především marketingové aktivity, jejichž přínosem bude 

celkové zviditelnění nabídky služeb destinace Valašska   

a zvýšení atraktivity tohoto jedinečného území, a to jak pro české, tak i zahraniční turisty. 

Více informací o projektu jsou k dispozici na internetových stránkách www.valasskomoje.cz, 

který je také výstupem tohoto projektu. Na internetových stránkách je ke každé obci z území 

MAS Rožnovsko a MAS Valašsko – Horní Vsacko podrobný popis území s tipy na výlety 

včetně map, a také možnostmi občerstvení, ubytování a další turistické služby. 

 

 

6.2 Food festivals 

 

Projekt Food festivals je projekt mezi místními 

akčními skupinami MAS Královská stezka, MAS 

Oslavka, MAS Rožnovsko a britskou LAG North 

Pennine Dales LEADER (Velká Británie), který byl 

podán v 19. kole příjmů žádostí Programu rozvoje 

venkova ČR. Food festivaly mají v zahraničí bohatou 

kulturní tradici se zaměřením na gastronomickou 

stránku. Cílem tohoto společného projektu bylo přivést 

tyto festivaly do České republiky a ukázat jejich 

atraktivnost místním obyvatelům. Na food festivalech 

byly představeny především místní speciality vyrobené 

ze surovin typických pro danou oblast. Pro inspiraci byly české MAS ve Velké Británie, kde 

se tyto tradiční festivaly konají pravidelně, a kde jim partnerská zahraniční MAS předala na 

stáži informace o jejich organizaci, přínosech a kulturním významu. Na území MAS 

Rožnovska se v prvním říjnovém víkendu festival konal pod názvem Gastronomický festival 

LOVEFOOD Zašová, kde byly představeny různé gastronomické speciality (např. žabí 

stehýnka, pohankový tatarák, celerová nebo dýňová polévka apod.), součástí byly také 

farmářské trhy, kde si návštěvníci mohli vybrat a zakoupit ze široké škály regionálních 

produktů. 

  

http://www.valasskomoje.cz/
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7. Sdružení místních samospráv ČR (SMS ČR)  
 

7.1 Projekt „MAS jako nástroj spolupráce obcí pro efektivní 

chod úřadů“ CZ.1.04/4.1.00/B6.00043 

 

 

V našem regionu „MAS Rožnovsko“ byl od 1. 9. 2014 zahájen nový projekt s názvem „MAS 

jako nástroj spolupráce obcí pro efektivní chod úřadů“. Nositelem projektu je Sdružení 

místních samospráv v ČR (SMS ČR), které obdrželo finanční podporu z Evropského 

sociálního fondu (ESF) v rámci operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost (OP LZZ). 

Místní akční skupina (MAS) Rožnovsko je partnerem. Sdružení místních samospráv ČR bylo 

založeno v lednu roku 2008 a v současnosti čítá 1069 obcí a měst v Komoře obcí  

a 12 neziskových subjektů v Komoře organizací. V drtivé většině se jedná o členy se zájmem 

o rozvoj venkova či o spolupráci měst s venkovským prostorem. Sdružení místních samospráv 

je členěno do 13 krajských organizací. Starostové v krajích si sami hájí svá práva i zájmy. 

 

Cílem projektu je získat představu o dosavadní úrovni spolupráce obcí na platformě MAS 

Rožnovsko a hledat nová řešení v oblasti veřejné správy s návazností na budoucí spolupráci 

obcí. Za podpory místní akční skupiny dojde ke zvýšení kvality a efektivnějšímu výkonu 

veřejné správy. 

 

Projektem SMS ČR bylo vyhlášeno 5 pilotních témat spolupráce obcí s využitím platforem 

MAS. Na základě dotazníkového šetření mezi starosty a vypracované strategie MAS 

Rožnovsko, byla vybrána 3 nejdůležitější: 

 

1. Odpadové hospodářství 

2. Regionální školství 

3. Doprava a veřejná obslužnost 

 

Během projektu vznikne: 

 Studie současného stavu výkonu veřejné správy s návrhy možností jejího 

efektivnějšího výkonu formou spolupráce. 

 Zásobník dobré praxe tj. Kuchařka ověřených nápadů z celé ČR a EU. 

 Metodika spolupráce obcí na platformě MAS a její aplikace v MAS Rožnovsko. 

 Dodatek Strategie MAS Rožnovsko. 

 Pakt o spolupráci a partnerství uzavřené v regionu MAS Rožnovsko. 

 Koncepční návrh legislativních řešení zaměřených na oblast MAS. 

 

Do projektu je zapojeno přes 1903 obcí, které jsou sdruženy do 72 MAS z 10 krajů České 

republiky. 
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8. Hospodaření 2014 
 

Tabulka 6: Rozdělené hospodaření za rok 2014 do 3 etap 

Žádost o proplacení Vyplaceno dne Dotace SZIF 

1. etapa 2014 22. 8. 2014 30 448 CZK 

2. etapa 2014 19. 12. 2014 42 880 CZK 

3. etapa 2014 12. 6. 2015 239 229 CZK 

            Zdroj: Místní akční skupina Rožnovsko, z.s. 
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Tabulka 7: Výkaz zisků a ztrát k 31. 12. 2014 

Zpracováno v souladu s vyhláškou č. 504/2002 Sb. ve znění 
pozdějších předpisů 

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY   

k 31.12.2014   

(v celých tis. Kč) Název účetní 
jednotky 

  0 

  Místní akční skupina  

    

IČO 

  

Rožnovsko o.s. 

27034925 0 

  Zašová 36 

  

Číslo 
účtu 

Název ukazatele Číslo řádku 

Činnosti 

hlavní hospodářská   celkem 

5 6 7 8 

A. NÁKLADY 

I. Spotřebované nákupy celkem 109 0 0 109 

501 Spotřeba materiálu 1 92 0   92 

502 Spotřeba energie 2 14     14 

503 Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek 3 3     3 

504 Prodané zboží 4       0 

II. Služby celkem 526 0 0 526 

511 Opravy a udržování 5       0 

512 Cestovné 6 123     123 

513 Náklady na reprezentaci 7 11     11 

518 Ostatní služby 8 392     392 

III. Osobní náklady celkem 719 0 0 719 

521 Mzdové náklady 9 628     628 

524 Zákonné sociální pojištění 10 90     90 

525 Ostatní sociální pojištění 11 1     1 

527 Zákonné sociální náklady 12       0 

528 Ostatní sociální náklady 13       0 

IV. Daně a poplatky celkem 0 0 0 0 

531 Daň silniční 14       0 

532 Daň z nemovitostí 15       0 

538 Ostatní daně a poplatky 16       0 

V. Ostatní náklady celkem 36 0 0 36 

541 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 17       0 

542 Ostatní pokuty a penále 18       0 

543 Odpis nedobytné pohledávky 19       0 

544 Úroky  20 14     14 

545 Kursové ztráty 21       0 
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546 Dary 22       0 

548 Manka a škody 23       0 

549 Jiné ostatní náklady 24 22     22 

VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem 
6 0 0 6 

551 
Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného 
majetku 25 6 0 0 6 

552 

Zůstatková cena prodaného dlouhodobého 
nehmotného a hmotného majetku 26       0 

553 Prodané cenné papíry a podíly 27       0 

554 Prodaný materiál 28       0 

556 Tvorba rezerv 29       0 

559 Tvorba opravných položek 30       0 

VII. Poskytnuté příspěvky celkem 15 0 0 15 

581 
Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi 
organizačními složkami 31 15     15 

582 Poskytnuté členské příspěvky       32       0 

VIII. Daň z příjmů celkem celkem 0 0 0 0 

595 Dodatečné odvody daně z příjmů 33       0 

Účtová třída 5 celkem ( řádek 1 až 33 ) 

1 
411 0 0 1 411 

B. VÝNOSY 

I. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem   0 0 0 0 

601 Tržby za vlastní výrobky   1       0 

602 Tržby z prodeje služeb   2       0 

604 Tržby za prodané zboží   3       0 

II. Změna stavu vnitroorganizačních zásob celkem   0 0 0 0 

611 Změna stavu zásob nedokončené výroby 4       0 

612 Změna stavu zásob polotovarů   5       0 

613 Změna stavu zásob výrobků   6       0 

614 Změna stavu zvířat   7       0 

III. Aktivace celkem   0 0 0 0 

621 Aktivace materiálu a zboží   8       0 

622 Aktivace vnitroorganizačních služeb   9       0 

623 Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku 10       0 

624 Aktivace dlouhodobého hmotného majetku 11       0 

IV. Ostatní výnosy celkem   33 0 0 33 

641 Smluvní pokuty a úroky z prodlení   12       0 

642 Ostatní pokuty a penále   13       0 

643 Platby za odepsané pohledávky   14       0 
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644 Úroky   15       0 

645 Kursovné zisky   16       0 

648 Zúčtování fondů     17       0 

649 Jiné ostatní výnosy   18 33     33 

V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek 
celkem 0 0 0 0 

652 
Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a 
hmotného majetku 19       0 

653 Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 20       0 

654 Tržby z prodeje materiálu 21       0 

655 Výnosy z krátkodobého finančního majetku 22       0 

656 Zúčtování rezerv 23       0 

657 Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 24       0 

659 Zúčtování opravných položek 25       0 

VI. Přijaté příspěvky celkem 144 0 0 144 

681 
Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními 
složkami 26       0 

684 Přijaté příspěvky (dary) 27 45 0 0 45 

684 Přijaté členské příspěvky 28 99 0 0 99 

VII.  Provozní dotace celkem 
3 

070 0 0 3 070 

691 Provozní dotace 29 
3 

070 0 0 3 070 

Účtová třída 6 celkem ( řádek 1 až 29 ) 

3 
247 0 0 3 247 

C. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PŘED ZDANĚNÍM 
1 

836 0 0 1 836 

591 Daň z příjmů   65 0 0 0 0 

D. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PO ZDANĚNÍM 
1 

836 0 0 1 836 

Kontrolní číslo 999 
16 

018 0 0 16 018 

       Zdroj: ASPEKT HM 
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Tabulka 8: Rozvaha k 31. 12. 2014 

  

IČO 

  

Rožnovsko o.s. 

27034925   

  

Zašová 36 

  

A K T I V A 
Číslo 
řádku 

Stav k 
prvnímu dni 

účetního 
období 

Stav k 
poslednímu 
dni účetního 

období 

a b 1 2 

A. Dlouhodobý majetek ř. 09 + 20 + 28 - 40     1 0 0 

I. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje (012) 2     
Dlouhodobý 
nehmotný 
majetek 

Software (013) 3     

Ocenitelná práva (014) 4     

Drobný dlouhodobý nehmotný majetek (018) 5     

Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek (019) 6     

Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek (041) 7     
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný 
majetek (051) 8     

  Součet ř. 2 až 8   9 0 0 

II. Pozemky   (031) 10     
Dlouhodobý 

hmotný 
majetek 

Umělecká díla, předměty a sbírky (032) 11     

Stavby   (021) 12     

Samostatné movité věci a soubory movitých věcí (022) 13     

Pěstitelské celky trvalých porostů (025) 14     

Základní stádo a tažná zvířata (026) 15     

Drobný dlouhodobý hmotný majetek (028) 16 220 226 

Ostatní dlouhodobý hmotný majetek (029) 17     

Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (042) 18     

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek (052) 19     

  Součet ř. 10 až 19 20 220 226 

III. Podíly v ovládaných a řízených osobách   (061) 21     

Dlouhodobý 
finanční 
majetek 

Podíly v osobách pod podstatných vlivem   (062) 22     

Dluhové cenné papíry držené do splatnosti   (063) 23     

Půjčky organizačním složkám   (066) 24     

Ostatní dlouhodobé půjčky   (067) 25     

Ostatní dlouhodobý finanční majetek   (069) 26     

Pořizovaný dlouhodobý finanční majetek (043) 27     

  Součet ř. 21 až 27 28 0 0 

a b 1 2 

IV. Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje (072) 29     
Oprávky k 

dlouho- 
dobému 
majetku 

Oprávky k softwaru (073) 30     

Oprávky k ocenitelným právům (074) 31     

Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému 
majetku (078) 32     

Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému 
majetku (079) 33     
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Oprávky k stavbám (081) 34     

Oprávky k samostatným movitým věcem a souborům 
movitých věcí (082) 35     

Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů (085) 36     

Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům (086) 37     

Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku (088) 38 220 226 

Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku (089) 39     

  Součet ř. 29 až 39 40 220 226 

B. Krátkodobý majetek  ř. 51 + 71 + 80 + 84   41 29 109 

I. Materiál na skladě (112) 42     
Zásoby 

Materiál na cestě (119) 43     

Nedokončená výroba (121) 44     

Polotovary vlastní výroby (122) 45     

Výrobky (123) 46     

Zvířata (124) 47     

Zboží na skladě a v prodejnách (132) 48     

Zboží na cestě (139) 49     

Poskytnuté zálohy na zásoby ( 314) 50     

  Součet ř. 42 až 50 51 0 0 

II. Odběratelé (311) 52     
Pohledávky 

Směnky k inkasu (312) 53     

Pohledávky za eskontované cenné papíry (313) 54     

Poskytnuté provozní zálohy 
(314-
ř.50) 55     

Ostatní pohledávky (315) 56     

Pohledávky za zaměstnanci (335) 57     

Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a 
veřejného zdravotního pojištění (336) 58     

Daň z příjmů (341) 59     

Ostatní přímé daně (342) 60     

Daň z přidané hodnoty (343) 61     

Ostatní daně a poplatky (345) 62     

Nároky na dotace a ostatní zúčtování se st.rozpočtem (346) 63     

Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem ÚSC (348) 64     

II. Pohledávky za účastníky sdružení (358) 65     
Pohledávky 

Pohledávky z pevných termínových operací a opcí (373) 66     

Pohledávky z vydaných dluhopisů (375) 67     

Jiné pohledávky (378) 68     

Dohadné účty aktivní (388) 69     

Opravná položka k pohledávkám (391) 70     

  Součet ř. 52 až 69 minus 70 71 0 0 
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III. Pokladna (211) 72 2 1 
Krátkodobý 

finanční 
majetek 

Ceniny (213) 73     

Bankovní účty (221) 74 2 83 

Majetkové cenné papíry k obchodování (251) 75     

Dluhové cenné papíry k obchodování (253) 76     

Ostatní cenné papíry (256) 77     

Pořizovaný krátkodobý finanční majetek (259) 78     

Peníze na cestě (+/-261) 79     

  Součet ř. 72 až 79   80 4 84 

IV. Náklady příštích období  (381) 81     
Jiná aktiva 

celkem 
Příjmy příštích období (385) 82 25 25 

Kursové rozdíly aktivní (386) 83     

  Součet ř. 81 až 83   84 25 25 

  ÚHRN AKTIV ř. 1+41 85 29 109 

  Kontrolní číslo ř. 1 až 83 997 996 1 340 

P A S I V A  
Číslo 
řádku 

Stav k 
prvnímu dni 

účetního 
období 

Stav k 
poslednímu 
dni účetního 

období 

c d 3 4 

A. Vlastní zdroje   č.90 + 94   86 -1 801 35 

1. Vlastní jmění (901) 87 0 0 

Jmění Fondy (911) 88     

  
Oceňovací rozdíly z přecenění finančnního majetku 
a závazků (921) 89     

  Součet ř. 87 až 89   90 0 0 

2. Účet výsledku hospodáření (+/-963) 91 X 1 836 
Výsledek 

hospodaření 
Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení (+/-931) 92 -1 656 X 

Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta min. let (+/-932) 93 -145 -1 801 

  Součet ř. 91 až 93   94 -1 801 35 

B. Cizí zdroje    ř.96 + 104 + 128 + 132   95 1 830 74 

1. Rezervy (941) 96     

2. Dlouhodobé bankovní úvěry (953) 97     

  Vydané dluhopisy (953) 98     
Dlouhodob
é závazky  

Závazky z pronájmu (954) 99     

Přijaté dlouhodobé zálohy (955) 100     

Dlouhodobé směnky k úhradě (958) 101     

Dohadné účty pasivní  (389) 102     

Ostatní dlouhodobé závazky (959) 103     

  Součet ř. 97 až 103   104 0 0 

3. Dodavatelé (321) 105 1 1 
Krátkodobé 

závazky  
Směnky k úhradě (322) 106     

Přijaté zálohy (324) 107     

Ostatní závazky (325) 108     

Zaměstnanci (331) 109 0 37 

Ostatní závazky vůči zaměstnancům (333) 110 0 2 

Závazky ze sociálního zabezpečení a zdr.pojištění (336) 111   7 

Daň z příjmů (341) 112     
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Ostatní přímé daně (342) 113 0 8 

Daň z přidané hodnoty (343) 114     

Ostatní daně a poplatky (345) 115     

Závazky ze vztahu ke státnímu rozpočtu (346) 116     

Závazky ze vztahu k rozp.orgánů uzem.sam.celků (348) 117     

Závazky z upsaných nespl.cenných papírů a vkladů (367) 118     

Závazky k účastníkům sdružení (368) 119     

Závazky z pevných termínových operací a opcí (373) 120     

Jiné závazky (379) 121     

Krátkodobé bankovní úvěry (231) 122 1 810 0 

Eskontní úvěry (232) 123     

Vydané kratkodobé dluhopisy (241) 124     

Vlastní dluhopisy (255) 125     

Dohadné účty pasivní  (389) 126 19 19 

Ostatní krátkodobé finanční výpomoci (379) 127     

  Součet ř.105 až 127   128 1 830 74 

5. Výdaje příštích období (383) 129 0 0 
Jiná pasiva Výnosy příštích období  (384) 130 0 0 

Kursové rozdíly pasivní (387) 131 0 0 

  Součet ř. 129 až 131   132 0 0 

  ÚHRN PASIV ř.86 + 95 133 29 109 

       Zdroj: ASPEKT HM 

 

 

 

Stav účtu byl ke dni 31. 12. 2014:   82.880,14,- Kč 

 

Stav v pokladně byl ke dni 31. 12. 2014:  1.803,- Kč 
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9. Kontakty 
 

Místní akční skupina Rožnovsko, z.s. 

Zašová 36 

756 51 Zašová 

www.masroznovsko.cz 

 

Jméno, příjmení, pozice Telefon Email 

Ing. Ondřej Neuman 

Manažer MAS Rožnovsko 
+420 732 824 166 info@masroznovsko.cz 

Ing. Anna Mikošková 

Předsedkyně MAS 
+420 571 634 015 mikoskova@zasova.cz 

Ing. Kateřina Sobotková 

Administrativní pracovník 
+420 727 808 057 sobotkova@masroznovsko.cz 

Ing. Veronika Hubová 

Servis Samosprávám 
+420 792 304 268 hubova@masroznovsko.cz 

 

 

V Zašové dne 22. 6. 2015 Ing. Ondřej Neuman, manažer MAS Rožnovsko 

 

 

Stanovisko orgánů MAS Rožnovsko k předložené Výroční zprávě za rok 2014 

 

 

Valná hromada na svém zasedání dne 25. června 2015 schválila výroční zprávu sdružení za 

rok 2014. 
  

http://www.masroznovsko.cz/
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